

В ПРАКТИКЕ ЧИСТКИ
 выявляется то, что некоторые коммунисты как бы шельмуются со стороны отдельных людей, настроенных против, может быть, не партии, а данного коммуниста. Конечно, с этим нужно бороться; клеветать на стойких коммунистов мы не допустим, мы их будем защищать". (БУЛАТОВ).

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

Большевистские ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 55

26 ИЮНЯ 1934 г.

№ 55

НА БОРЬБУ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ, ЗА ОБРАЗЦОВУЮ ПОДГОТОВКУ К СЕНОУБОРКЕ И ХЛЕБОУБОРКЕ!

ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ И ПАРТОРГОВ, И БРИГАДИРОВ БРИГАД КОЛХОЗОВ НАШЕЙ МТС

1. Борьбу за высокий урожай проведем на основе развертывания таких мероприятий, как организация массовой прополки, борьбы с вредителями сельского хозяйства, путем вовлечения в эту работу колхозниц, в особенности под ростков, используя в этой борьбе не только химические средства, а главным образом механические способы борьбы с ними (опахивание, ловля бабочек марлевыми бреднями, выжигание и др.).
2. Паровспашку закончить к 27 июня.
3. В декадный срок отремонтировать весь сеноуборочный инвентарь и сдать его непосредственно лицам, к которым прикреплены уборочные машины. Наблюдающимся коегде тенденциям к игнорированию простейших уборочных машин (лобогреек и пр.) дадим решительный отпор.
4. В пятидневный срок проведем поголовный смотр рабочих лошадей, с целью выделения слабосильных, неспособных к работе на отдых и проведения с ними круглосуточной пастбы. Используем на с.-х. работах быков и яловых коров.
5. Добьемся максимального вовлечения единоличных крестьянских хозяйств, по примеру «Передовика» в колхозы, обсуждая ход этой работы два раза в месяц на правлении колхоза.
6. В соответствии с производственным планом колхоза разведем строительство новых и ремонт старых скотопомещений (конные и скотные дворы, телятники и др.) с расчетом окончания к 1 октября с. г. Провести круглосуточную пастбу скота, предоставив ему лучшие пастбища.
7. Всю работу по подготовке и проведению прополочной, сенокосной и хлебоуборочной кампании проведем на основе социальности и ударничества, заключение договоров колхоза с колхозом, бригады с бригадой закончим к 29 июня.

В „Пути Сталина“ не развернут ремонт уборочного инвентаря

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ Т. Т. ФЕДОРЧЕНКО И СЫСОНОВА

Тов. ФЕДОРЧЕНКО — пред. ревизионной комиссии „Пути Сталина“ указал на то, что до сего времени бригады колхоза не организовали ремонт уборочного инвентаря. Приезжают люди из горЗО, но ничего для колхоза не делают — говорит т. Федорченко. Учет трудовой поставлен в колхозе из рук вон плохо.

Парторг „Пути Сталина“ т. СЫСОНОВ рассказал, как колхоз готовится к уборочной. — Инвентарь как был, так и остается разбросанный. А то, что прибрано и отремонтировано не принято еще бригадирами. В результате единичники таскают части от инвентаря. Паровспашка в колхозе почти проваливается.

Парторганизаторам колхозов нашей МТС

На очередном партсобрании колхозов 30 июня политотдел рекомендует обсудить следующие вопросы:

1. Задачи чистки колхозной парторганизации (материалы: доклад т. Булатова на пленуме крайкома ВКП(б) и доклад т. Мамончикова на пленуме горкома, докладчики — парторги.

2. О ходе строительства скотных дворов. Докладчики: председатели колхозов и зав. МТФ.

Политотдел.

ОРГАНИЗУЕМ ПОЛИВКУ ОГОРОДНЫХ ПОСЕВОВ!

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ Т.Т. ЦАРЕГОРОДЦЕВА И ЯНВАРЕВА

Выступивший на совещании директор МТС тов. ЦАРЕГОРОДЦЕВ остановился на работе тракторов. Он же указал на необходимость обучения тягловым работам волов и яловых коров. * * *

Выступивший предколхоза „Горняк“ т. Январев указал, что участники совещания получили большую зарядку от политотдела.

Он сообщил о том, что им организована в колхозе поливка всех огородных посевов из пожарного насоса (машин).

Тов. Январев потребовал на совещании от предколхоза „Путь Сталина“ ЛОКТИОНОВА, чтобы он подтянулся.

— Тебе надо встряхнуться тов. Локтионов. Ваши провалы позорят нашу МТС, — заявил т. Январев.

Ты должен улучшить свою работу, т. ЛОКТИОНОВ!

ОБ УХОДЕ ЗА ПОСЕВАМИ

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО СМОТРИ В № 55

КАПУСТА: рыхление между рядов—первое через 10 дней после посадки, последующие два-три в зависимости от состояния почвы и сорняков, примерно с 25 июня и 10-15 июля. Окучивание одно Поливок (кроме посадочных) 2-3.

ОГУРЦЫ: прореживание с полкой с 15 VI по 30 VI, 2-е с 15 июля по 30 июля.

ПОМИДОРЫ: рыхление между рядов с полкой первое с 20 июня по 5 июля, второе с 15 июля по 25 июля. (Окучивание с 5 июля по 15 июля.

Подвязка к кольям: первая—при посадке растений в грунт, вторая—через 20-30 дней, когда растения распустятся.

Пасынкование (удаление боковых паузных побегов) производится в течение лета 2-3 раза.

Лук: рыхление между рядов с полкой второе с 25 VI по 15 июля.

Участки должны поддерживаться все время в чистом от сорняков виде. При образовании корки после дождей обязательно производить рых-

28 ИЮНЯ—ПАРТСОБРАНИЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ МТС

28 июня назначается парт собрание парторганизацни нашей МТС с повесткой дня:

1. О единоначалии в МТС.
2. О ходе ремонта уборочных сельхозмашин.

Секретарь парткома
ТРЕЩЕНКО.

ление между рядов. За каждым участком должно быть закреплено постоянное звено колхозной бригады.

Ст. агроном МТС

ЛАДУХИН.

Внимание сочувствующих и партработников колхозов МТС!

29 июня в 10 часов утра созывается совещание членов групп сочувствующих ВКП(б) совместно с партработниками колхозов нашей МТС с вопросом: о работе колхозных парторганизаций с сочувствующими.

ПОЛИТОТДЕЛ.

ВСЕМ КОМСОРГАМ КОЛХОЗОВ НАШЕЙ МТС!

Книжком политотдела укомплектована комсомольская библиотечка. Комсорги бригад и колхозов и комсомольцы, приобретайте ее. Стоимость библиотечки 15 руб. **КНОСК.**

Краевой слет председателей сельсоветов переносится на 20 июля

В виду того, что некоторая часть сельсоветов еще не включилась достаточно активно в краевое соревнование сельсоветов, открытие краевого слета председателей сельсоветов, назначенное на 25 июня, переносится на 20 июля.

Оставшиеся сельсоветы должны использовать оставшееся до слета время для развертывания активного соревнования по выполнению боевых задач, стоящих перед сельскими советами.

Президиум **КРАИСПОЛКОМА.**

Посевная сводка

В „ПУТИ ЛЕНИНА“ ЗАТЯГИВАЮТ СВЯЗ КАРТОФЕЛЯ

На 21 июня колхозы нашей МТС картофеля посеяли:

Наименование колхозов	В га	В % к плану
„Передовик“	101	101
„Заречный“	35	100
„Новый труд“	80,64	100,8
„Горняк“	99	81,5
„Кр. звезда“	13,66	105
„Путь Ленина“	131	67,1
„Им Сталина“	104	109,47
„Путь Сталина“	117,72	91,2
„Кр партизан“	180	100
„Искра“	57,9	86,4
Им. Буденного	65,41	68,83
Итого по МТС	985,32	88,37

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

МЕСТЬ ФАШИСТСКИХ ПАЛАЧЕЙ

(ИЗ БЮЛЛЕТЕНЯ № 6 ДЛЯ ПОЛИТОТДЕЛЬСКИХ ГАЗЕТ)

Картина фашистского суда

в Ганновере (Германия):

— Подождимый, встаньте!

Отвечайте на вопросы суда!

За деревянным решетчатым барьером, перед которым стояли с обнаженными саблями двое полицейских, сидел светловолосый, немолодой уже человек. На его лице виднелись следы длительного тюремного заключения и жестоких, нечеловеческих пыток, которым он подвергался в застенках фашистских палачей.

Обвиняемый медленно привстал, поднял голову, посмотрел в глаза фашистским судьям.

— Вы обвиняетесь в том, что во время одной из демонстраций, организованных коммунистической партией, оказывали сопротивление полиции и в столкновении с последней убили полицейского. Признаете себя виновным?

— Нет, не признаю.

— Вы участвовали в демонстрации, когда был убит полицейский?

— Я участвовал во многих демонстрациях...

— Вы коммунист?

Подсудимый выпрямился. Он обвел глазами почти пус-

той зал.

— Да, я член коммунистической партии.

— Так.. Вы вот признались, что участвовали во многих демонстрациях, почему вы это делали?

— Я всегда там, где мои братья по классу.

— Можете сесть, подсудимый.

Совещание было недолгим. Суду было „все ясно“. Перед ним находился рабочий, революционер. И приговор был короток:

„Подсудимый Кюне является по меньшей мере дховным виновником убийства и приговаривается к 15 годам каторжных работ“.

ВРИД. РЕДАКТОРА

ВАС. ОЛЕИНИКОВ.